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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чи плануєте Ви займатися викладацькою або науковою 
діяльністю після закінчення навчання в аспірантурі

Так, планую займатися 
викладацькою діяльністю в 
НАУ/КАІ

Так, планую займатися 
науковою діяльністю в НАУ/КАІ

Так, планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю в НАУ/КАІ

Так, планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю, але в іншому ЗВО чи 
установі

НІ, не планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю
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Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився



Найпоширеніші відповіді респондентів

Мене все влаштовує.

Нічого. Все організовано на належному рівні.

Професійний розвиток:
Розвиток навичок викладання та педагогічної діяльності.
Оволодіння сучасними інформаційними технологіями та програмним забезпеченням.
Розвиток комунікативних та лідерських якостей.
Навчання основам проєктного менеджменту.
Міжнародна співпраця:
Можливість стажування в провідних зарубіжних наукових центрах.
Участь у міжнародних наукових проєктах.
Співпраця з іноземними науковцями.

Можливо дещо оновити сайт факультету, зробити ребрендінг.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Всі дисципліни викладалися добре, цікаво і на належному професійному рівні.

Немає.

Всі дисципліни були викладені дуже професійно та якісно.

За весь період навчання в НАУ/КАІ викладання яких дисциплін

Вам не сподобалося (причина, викладач)?



За весь період навчання в НАУ викладання яких  
дисциплін Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Державна політика в авіаційній галузі (Лелеченко); 
Англійська мова наукового спрямування (Конопляник); 
Філософія науки та інновацій (Дротянко).

Англійська мова, Коноплянко Л.М.

Державна політика та управління (викладач Грищенко І.М), 
Публічне управління сталим розвитком суспільства і Державна політика в авіаційній галузі України (викладач
Лелеченко А.П.) – лекційні заняття та практичні завдання мають найбільшу прикладну, практичну спрямованість.

Державна політика в авіаційній галузі України, Публічне управління сталим розвитком суспільства (Лелеченко А.П.),
Державна політика та управління (Грищенко І.М.), Методологія досліджень, теорія та історія публічного управління 
та адміністрування (Кожина А.В.), 
Організаційна поведінка та крос-культурне управління (Ареф'єва О.В.)

Дуже цікаво викладали свої дисципліни Конопляник Л. Кожина А. Лелеченко А. Дяченко С. Ареф’єва О.

Не може відокремити певну дисципліну, всі дисципліни мені подобаються.


